



## **В Северной Осетии-Алании заместитель министра по делам молодежи, физической культуры и спорта подозревается в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания возбуждено уголовное дело в отношении первого заместителя министра по делам молодежи, физической культуры и спорта. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 19 декабря 2014 года подозреваемый подписал акты о приемке выполненных работ по строительству ООО «РосСтройИнвест» в городе Владикавказе 16 спортивных площадок, в которых содержались ложные сведения об объемах и стоимости работ, которые фактически выполнены не были. На основании подписанных подозреваемым подложных документов министерство по делам молодежи, физической культуры и спорта перечислило на счет ООО «РосСтройИнвест» 20 миллионов рублей, которыми подрядчик, в отношении которого уже возбуждено и расследуется уголовное дело по мошенничеству, распорядился по собственному усмотрению.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/946886>